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MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Orbán Zoltán 
       

Bibliatanulmány  Kivonulás 
 A páska 
 

SZÜNET 
 

11:00 ISTENTISZTELET 
    

Hirdetések  Tyentés Emese  
Óravezető  Tyentés László 
Kezdő ének  „Szent vagy, szent vagy, szent vagy…”              10:1-3 

 Ima   Tyentés László  
 Tized- és adományok begyűjtése (közben Nemzetközi kórus szolgálata) 
 Hálaima 
 Szolgálat  Nemzetközi kórus 

Gyermektörténet Charma Curgenven 
Szolgálat  Áchim-Kovács Anikó - hegedűszóló 
Igeszolgálat   Joseph Ouma 

Elhívás a szolgálatra         2Kir 7:1-2 
 Ima   Joseph Ouma 

Ének   „Nagy Istenem, ha nézem a világot…”                            
     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT ORBÁN ZOLTÁN   
     RÓMÁBAN 
          

SZOMBAT 
 
9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ  
      ISTENTISZTELET  KIVONULÁS  

ÁTKELÉS A VÖRÖS-TENGEREN 
    

                 
11:00  ISTENTISZTELET  BODNÁR JÁNOS 
     KÉT SZENTÉLY, HÁROM TEMPLOM 
     (ZSID 9:11-12)   
       

                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Kun Györgyné, Kurucz Margit, Laczkó Ferenc és családja, 
Liang Lisu, Lin Daibi, Ma Ning, Madaras Endre és családja, Madarassy Zsófia és 
családja 
Betegeink: Szilágyi Kálmánné Irmuska, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz 
Albertné 
Imakérések: Folytassuk az imát Gábor Gábrielért és Gábor Istvánért és családjáért! 
Imádkozzunk tovább Adélkáért! 
A Területről: Kiskunhalas – Kis István lelkész 

Ma délután 14 órától Dr. Ősz- Farkas Ernő a Kék Zóna programot és a Mozgó 
missziót mutatja be, mint szolgálati lehetőséget a gyülekezetünkben. A vetített képes 
előadás a szolgálat lehetőségének mibenlétét tárja elénk azzal a céllal, hogy a gyüle-
kezet megismerje a szolgálati lehetőségeit, melyek még adottak az emberiség felé. 
Szeretettel hívunk mindenkit a bemutatóra, hogy együtt döntsünk a lehetőségekről 
és fel tudjunk készülni a szolgálatra a jövőre nézve. EGYÜTT KÖNNYEBB! 
Augusztus 5-én, kedden 17 órakor a Gödöllői Királyi Kastély Lovardájában 
jótékonysági egyházzenei hangverseny kerül megrendezésre a bózsvai zenei tábor 
ének- és zenekara közreműködésével. Szeretettel várják az érdeklődőket! 
Menyegzői Istentiszteletre hívjuk a gyülekezetet: Mailinger Brigitta és Somogyi 
Zoltán sok szeretettel hívja és várja a testvéreket 2025. augusztus 10-én 14 órakor, 
itt a terézvárosi gyülekezetben tartandó menyegzőjükre. 
Minden nyugdíjas figyelem!!! Augusztus 14-én, csütörtökön du. 16:00 órakor 
megtartjuk alakuló gyűlésünket. Szeretettel várunk minden nyugdíjas 
testvérünket! 
2025. augusztus 13-15 között Ellen G. White tábort szervez az Adventista 
Teológiai Főiskola Pécelen. Információ a Főiskola Facebook oldalán (júl. 3-ai poszt). 
2025. augusztus 16-án, szombaton délután 14-15 óráig Tajti Enikő és Vízvári 
Aladár tart beszámolót a Generál Konferenciáról gyülekezetünkben. Szeretettel 
várjuk az érdeklődőket! 
Ma az Advent Kiadó könyvmissziójára gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton 

gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                      A SZOLGÁLAT                                                                                      ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„Krisztus szolgálatra váltotta meg követőit. Urunk azt tanítja, hogy az élet igazi 
célja a szolgálat. Krisztus maga is szolgált, és minden követőjét a szolgálat 
törvénye alá rendelte - az Isten és a felebarát szolgálatának törvénye alá. Krisztus 
ezzel minden addiginál magasztosabb fogalmat adott a világnak az életről. A 
mások szolgálatára szentelt élettel az ember közösségbe jut Krisztussal. A 
szolgálat törvénye kapoccsá lesz, amely összeköti az embert Istennel és 
embertársaival. 
Krisztus rábízza szolgáira azt, ’amije’ van, hogy szolgálatában hasznosítsák. 
Megszabja ’kinek-kinek a maga dolgát’ (Mk 13: 34). A menny örökérvényű 
tervében mindenkinek megvan a helye. Mindenkinek együtt kell működnie 
Krisztussal lelkek megmentésén. Amilyen biztos, hogy a mennyben megvan az 
a hely, amelyet Isten nekünk készített, olyan biztos az is, hogy a földön van olyan 
feladat Isten szolgálatában, amelyet személy szerint nekünk kell elvégeznünk. 
A Lélek ígéretét nem értékeljük kellőképpen. Ez az ígéret nem teljesedik úgy, 
ahogy arra lehetőség volna. A Lélek hiánya miatt erőtlen az evangélium 
szolgálata. Műveltséggel, tehetséggel, ékes beszéddel, öröklött és szerzett 
képességekkel, de Isten Lelkének jelenléte nélkül, egy szívet sem tudunk 
megérinteni, és egy bűnöst sem tudunk Krisztusnak megnyerni. De a Lélek 
ajándékaival megáldott és a Krisztussal közösségben élő legszegényebb és 
legtudatlanabb tanítvány is hatni tud az emberek szívére. Isten eszközül használja 
fel a világegyetem legszentebb befolyásának közvetítésére. 
Mindazoknak, akik Isten munkatársai akarnak lenni, igyekezniük kell minden 
fizikai és szellemi képességüket tökéletesíteni. Az igazi nevelés a fizikai, a 
szellemi és az erkölcsi képességek felkészítése minden feladat teljesítésére; a test, 
az értelem és a lélek képzése Isten szolgálatára. Ez az a nevelés, amely az örök 
életre szól.  
Az Úr minden kereszténytől elvárja, hogy minden képességét fejlessze, és életét 
egyre hasznosabbá tegye. Krisztus a maga vérével és szenvedésével megfizette 
készséges szolgálatunk árát. Eljött világunkra, hogy megmutassa, hogyan és 
milyen lelkülettel dolgozzunk. Azt akarja, hogy mélységes szeretettel és 
odaadással tanulmányozzuk, miként lehet ebben a világban a legjobban 
előrevinni ügyét, megdicsőíteni nevét, és tiszteletet ébreszteni az Atya iránt, aki 
’úgy szerette ... e világot, hogy az Ő egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen 
Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen’ (Jn 3 :16).” 

           (Ellen G.White: Krisztus példázatai – A talentumok c. fejezetből) 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2025. AUGUSZTUS 2. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

„…Holnap ilyenkor egy köböl zsemlyelisztet egy 
sikluson, és két köböl árpát egy sikluson vesznek 

Samaria kapujában.” 
 

2Kir. 7:1 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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